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Polletno poročilo o izvajanju vsebinske zasnove in 
uredniške politike Deželnih novic 

 
I. 
Deželne novice so v programskem obdobju od 1. januarja do 30. junija 2020 v vseh 
osmih številkah – ena je v času epidemije koronavirusa izšla v zmanjšanem obsegu - 
uresničevale programsko zasnovo, kot jo določa 10. člen Odloka o časopisu Občine 
Radovljica: »Časopis zagotavlja obveščanje o delu občinskih organov, občinske 
uprave, krajevnih skupnostih, javnih zavodov in zvez, katerih ustanovitelj ali 
soustanovitelj je Občina Radovljica, ter poroča o aktualnih društvenih, gospodarskih, 
političnih, socialnih, kulturnih, okoljskih, športnih in drugih dogajanjih v občini.« 
 
II. 
V Deželnih novicah smo v tem obdobju pisali 
 

- o najpomembnejših  občinskih dosežkih, problemih in načrtih:  
V obravnavanem obdobju smo redno spremljali vse večje občinske investicije in 
projekte, s poudarkom na pripravah na projekte, navezane na načrtovano prenovo 
odseka gorenjske železniške proge, obnovo osnovne šole Staneta Žagarja Lipnica 
pa tudi druge projekte na področju izgradnje komunalne in cestne infrastrukture.  
Poročali smo o zaključku obnovitvenih del v podružnični šoli Begunje, o obnovi ceste 
ter komunalne infrastrukture in opornega zidu na Gubčevi ulici v Radovljici, pa tudi o 
odpravljanju napak pri gradnji nove radovljiške knjižnice. 
Spremljali smo uvajanje sistema avtomatske izposoje koles v občini, predstavili 
načrte občine, da v središču Radovljice vzpostavi plačljiva parkirišča, in poročali o 
uvajanju enosmernega prometa v delu Gradnikove ceste. Objavili smo še članek o 
težavah z zagotavljanjem neprofitnih občinskih stanovanj in zabeležili postavitev 
nove makete starega mestnega jedra Radovljice pred knjižnico A.T. Linharta. 
 
- o delu župana, občinske uprave, občinskega sveta in drugih občinskih 

organov 
 
Poročali smo s tradicionalnega ponovoletnega sprejema, ki ga župan vsako leto 
pripravi za župnike, kasneje pa z novinarske konference, na kateri sta župan in 
direktorica občinske uprave predstavila največje projekte in investicije v letošnjem in 
prihodnjih letih. Redno smo poročali s sej občinskega sveta, s poudarkom na 
sprejemanju oziroma uresničevanju občinskega proračuna. V prvi junijski številki smo 
podrobneje predstavili prvi letošnji rebalans proračuna.  
Objavili smo zapis o sprejemu športnikov društva Auris (gluhi in naglušni) pri županu,  
Posebno pozornost smo namenili postopkom uvajanja participativnega proračuna. 
Tudi sicer smo spremljali delo župana in občinske uprave, v aprilski številki pa smo 
začeli z objavljanjem pogovorov s predsedniki svetov krajevnih skupnosti. V 
obravnavanem obdobju so se tako že zvrstili: Marija Hrovat (KS Begunje), Dušan 
Jelovčan (KS Mošnje), Andrej Golčman (KS Radovljica), Iztok Meglič (KS Otok), 
Saša Pavlič (KS Kropa) in Tatjana Justin (KS Lesce). 
Tudi letos smo ob koncu šolskega leta poročali z županovega sprejema za najboljše 
učence, ki so letos zaključili osnovno šolo. 
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- o delu javnih zavodov in zvez, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je 
občina 

Redno smo spremljali delo Zavoda Turizem in kultura Radovljica, med drugim smo 
poročali o delavnicah za dvig kakovosti turizma, ki so jih za turistične subjekte 
pripravili v začetku leta.  
Prav tako smo redno poročali od projektih Ljudske univerze Radovljica in posebno 
pozornost namenili 20. obletnici zelo uspešnega delovanja programa PUM – 
projektno učenje mlajših odraslih. 
Poročali smo o aktivnostih Muzejev radovljiške občine in javnega podjetja Komunala 
Radovljica, v začetku leta pa posebej obširno tudi o dnevu odprtih vrat 
Zdravstvenega doma Radovljica, ki sta ga zdravstveni dom in občinska uprava 
pripravila v okviru akcije Dan odprtih vrat slovenskih občin. 
 
- o najpomembnejših občinskih in krajevnih prireditvah 

Poročali smo z vseh večjih pa tudi številnih manjših krajevnih in občinskih prireditev: 
začeli smo z najavo in kasneje s poročilom o prireditvah ob slovenskem kulturnem 
prazniku. S fotoreportažami smo zabeležili etnološko prireditev spuščanja barčic v 
Kropi in Kamni Gorici, pustno dogajanje v Radovljici in tekmovanje terenskih vozil v 
gramoznici Graben, kar so bile zadnje še izvedene večje javne prireditve pred 
razglasitvijo karantene. Kasneje smo pisali tudi o Vurnikovih dnevih, ki so tokrat 
potekali v virtualni obliki. V obeh junijskih številkah smo že lahko poročali o prvih 
manjših dogodkih in prireditvah po karanteni, na primer o slovesnosti ob dnevu 
državnosti, ter napovedali načrtovano poletno dogajanje.  
 
- o delu državnih organov, ustanov in služb na območju radovljiške občine 

Več kot običajno smo poročali o delu Centra za socialno delo, pisali smo o 
problematiki v zvezi z zavetiščem za zapuščene živali.  
Bralcem smo na kratko predstavili dr. Roberta Šumija, Leščana, ki je bil v začetku 
leta imenovan za novega predsednika protikorupcijske komisije.  

 
- o političnem dogajanju 

V skladu z ustaljeno prakso smo na kratko poročali o delu občinskih odborov 
političnih strank in jih predstavljali tudi skozi njihove dosežke. Redno smo spremljali 
tudi delo in aktivnosti Združenja borcev za vrednote NOB, Zveze veteranov vojne za 
Slovenijo, za začetek s poročilom z otvoritve spominske plošče pripadnikom TO na 
stavbi Gorenjske ceste 25 v Radovljici. Poročali smo tudi o polaganju venca pri 
spomeniku talcev v Begunjah, ki so ga tja položili predstavniki ZB za vrednote NOB 
ob obletnici osvoboditve begunjskih zaporov ob koncu druge svetovne vojne. 
 
- o občinski, krajevni in državni infrastrukturi 

Nadaljevali smo s spremljanjem gradnje komunalne infrastrukture oziroma njenim 
načrtovanjem. Redno smo spremljali tudi vse pomembnejše tekoče občinske in 
državne infrastrukturne projekte, ki so v teku na območju občine, med njimi s 
posebno pozornostjo aktivnosti v zvezi z načrtovano gradnjo cestne infrastrukture, ki 
naj bi se navezovala na nadgradnjo gorenjske železniške proge, ter obnovo Osnovne 
šole Staneta Žagarja Lipnica.  
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- o kulturnem življenju in varstvu kulturne dediščine 
Kulturi je bilo v prvem trimesečju pred epidemijo kot običajno namenjene precej 
pozornosti. Pisali smo o številnih dogodkih in ljudeh s področja kulture, podrobno 
poročali s prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku.  
Že v prvi številki smo predstavili v Kropi rojeno učiteljico in pesnico Kristino Šuler in 
poročali o letnem koncertu Pihalnega orkestra Lesce, nato pa o razstavi portretov 
znamenitih Slovencev, ki so jih za koledar ustvarile kranjske gimnazijke, med katerimi 
je bila tudi Radovljičanka Eva Kozjek Šurc. Pisali smo o razstavi umetniških del 
družine Pirih, ki so bila v začetku leta na ogled v galeriji Šivčeva hiša, ter bralce 
povabili na revijo pevskih zborov, ki jo je gostila radovljiška enota Javnega sklada za 
kulturne dejavnosti.  
Opozorili smo na razstave v galerijah Šivčeva hiša in Avla ter objavljali nagrajene 
fotografije s fotonatečaja, ki ga vsako leto skupaj organizirata Občina Radovljica in 
radovljiško fotografsko društvo. 
Spremljali smo dogodke v okviru t.i. Dermotovega leta in podrobno predstavili najbolj 
slavnega člana te družine, dolgoletnega solista dunajske državne opere Gašperja 
Dermoto.  
Poročali smo o Škerjančevi nagradi, ki jo je prejela profesorica kljunaste flavte Mateja 
Bajt, o zborniku Kroparji na smučeh, ki ga je izdal Kovaški muzej v Kropi, ter tudi o 
pevski skupini z za trenutne razmere zelo zanimivim imenom: Korona.  
Predstavili smo uspehe učencev Glasbene šole Radovljica doma in v tujini ter novo 
knjigo za otroke, ki sta jo skupaj ustvarili Majda in Andreja Srna iz Lesc. 

 
- o izobraževanju in Radovljici kot šolskem mestu 
Poročali smo o različnih projektih, ki tečejo po osnovnih in srednjih šolah v občini, v 
začetku leta smo posebno pozornost namenili informativnim dnevom v obeh 
radovljiških srednjih šolah.  
Predstavili smo dosežke dijakov Srednje gostinske in turistične šole, ki se redno 
udeležujejo številnih, tudi mednarodnih tekmovanj in v posebnem prispevku 
zmagovalko Cankarjevega tekmovanja v materinščini, dijakinjo Izabelo Letonja. 
 

 o gospodarskem dogajanju 
V začetku leta smo spremljali nastajanje novega kampa ob Savi pod Lescami, 
poročali o uspešni lanski sezoni Kampa Šobec in predstavili projekt Odprta vrata 
kmetij, ki se ukvarja s pomenom lokalne samooskrbe. Kasneje pa poročali, kako se 
z razmerami v času epidemije soočajo tako večje gospodarske družbe v občini, na 
primer podjetji Atotech in Elan, pa tudi manjši podjetniki in načine, kako jim pomaga 
radovljiške obrtno-podjetniška zbornica. 
Predstavili smo tudi inovativni sistem merjenja temperature, ki ga je za jeseniško 
bolnišnico izdelalo podjetje OrbiPark z Zgoše.  
Tik pred začetkom poletja smo precej pozornosti namenili Vili Podvin oziroma 
kuharskemu chefu Urošu Štefelinu, ki je prejel dve pomembni mednarodni priznanji 
s področja kulinarike.  
Predstavili smo kmetijo Dolenc in v začetku poletja že pisali o odprtju prvih turističnih 
kapacitet v obeh leških kampih. 
 
- o uspehih športnikov, možnostih za rekreacijo in športni infrastrukturi 

Tako kot doslej smo v Deželnih novicah predstavljali uspehe domačih športnikov s 
poudarkom na tistih, ki sicer nimajo veliko priložnosti, da bi se predstavili v drugih 
medijih. Tako so bili v obravnavanem obdobju med drugim predstavljeni: nogometaš 
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Aleks Malivojevič, lokostrelska družina Podržaj, kolesarka Rebeka Rotar, hokejist 
Tjaš Lesničar, Domen Zupan, ki je v času karantene obhodil meje občine, Mitja Jukič 
Grm, inštruktor borilne veščine kempo arnis in nogometni trener Andrej Jožef. 
Na kratko smo ob koncu zimske sezone poročali tudi o uspehih biatlonca Jakova 
Faka in smučarskega skakalca Petra Prevca, oba sta zadnjih nekaj let občana 
Radovljice.  
Poročali smo tudi s športnih in rekreativnih tekmovanj, ki so se v tem času vendarle 
odvijala v občini, posebej o prvem večjem po sprostitvi najstrožjih protikoronskih 
ukrepov, državnem tekmovanju v atletiki, ki je bilo  konec maja prav v Radovljici. 

 
- o prizadevanjih socialnih služb in stiskah ljudi 

Veliko pozornosti je bilo posvečene stiskam ljudi, posebej v številkah, ki so izšle v 
času karantene. Poročali smo o prejemnikih priznanj ob Dnevu Civilne zaščite, med 
katerimi so bili tudi občani Radovljice, ter 25. obletnici društva Hospic in o njegovih 
aktivnostih.  

 
- o varstvu naravne dediščine, varovanju okolja in urejenosti krajev 

Že v eni od spomladanskih številk smo pisali o prizadevanju naravovarstvenikov za 
vrnitev življenja v onesnaženi potok Blatnica (Hraše – Poljče) in o veslačih na Savi, ki 
so se pridružili protestom proti nesprejemljivim posegom v okolje. Ob svetovnem 
dnevu čebel smo poročali o obisku ameriške veleposlanice Lynde C. Blanchard v 
Čebelarskem muzeju v Radovljici ter o dogajanju, ki so ga ob tej priložnosti pripravili 
v Čebelarskem centru v Lescah.  
 
- društvenem življenju v občini 

S krajšimi prispevki smo redno spremljali dogajanje v društvih, tako športnih kot 
kulturnih, upokojenskih in drugih. Tako smo podrobneje predstavili aktivnosti 
Turističnega društva Lesce, Fotografskega društva Radovljica, Radio kluba Lesce, 
društva izgnancev, ki so tudi letos spomnili na obletnico vrnitve Mošnjanov v domačo 
vas po koncu druge svetovne vojne. Predstavili smo akcijo zbiranja sredstev za 
nakup novega vozila, ki so jo organizirali radovljiški gasilci, in novo vodstvo Kulturno 
umetniškega društva Radovljica.  
 
- o položaju mladih in starejših 
Spremljali smo delovanje društev upokojencev in njihove dejavnosti. Poročali smo 
tudi o projektih in prizadevanjih na področju medgeneracijskega povezovanja, veliko 
pozornosti pa smo namenili delovanju Mladinskega centra Kamra in programa PUM. 
 
- o zanimivih ljudeh, dogodkih in krajih iz občine 
Predstavljali smo številne zanimive, a manj znane osebnosti iz občine, kot so na 
primer: naravoslovni fotograf Lojzi Avsenik, novinarka in pesnica Petra Mlakar, 
upokojeni profesor mehanike Franc Kosel, knjižničarka – prostovoljka Ana Katarina 
Peršern, Špela Kokelj, mlada zdravnica iz Lesc, ki živi na Švedskem, arhitektka, 
direktorica Centra arhitekture Slovenije Barbara Viki Šubic, Leščanka Nina Vidic, ki 
je bila tako kot država Slovenija rojena 26. junija 1991. 
Pisali smo tudi o jubilantih, v obravnavanem obdobju so bili to 100-letnica Antonija 
Čufer ter 90-letniki Marija Jalen, Marija Noč, Marija Ovsenik, Jože Avsenik, Ana 
Ulčar, Slavica Črnologar, Štefan Striperski in Antonija Lorenčič, predstavili pa smo 
tudi zakonca Palovšnik in zakonca Sovič - para sta praznovala diamantno obletnico 
poroke.  
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 nekrologi 
Tudi v obravnavanem obdobju je bilo v Deželnih novicah objavljenih nekaj 
nekrologov ob smrti občanov, ki so pustili pečat v življenju skupnosti. To so bili 
kulturni delavec in kovač iz Krope Davorin Bratuš, slikar in glasbenik Ljubo Kozic, 
dolgoletni predsednik združenja borcev za vrednote NOB in družbeno politični 
delavec Tone Kapus ter prevajalka, igralka, režiserka ter dolgoletna predsednica 
radovljiškega kulturnega in turističnega društva Alenka Bole Vrabec. 
 
- mnenja 

Za rubriko Mnenja je bilo v obravnavanem obdobju manj zanimanja kot v enakem 
obdobju lani. Prejeli smo 4 mnenja (lani v enakem obdobju 16, predlani 7).  

 

 Deželne novice v času epidemije koronavirusa 
Tudi uredništvo Deželnih novic se je prilagodilo izjemnim razmeram v času epidemije 
koronavirusa. Epidemija je bila razglašena 13. marca, to je le dva tedna pred izidom 
tretje letošnje številke Deželnih novic.  
V uredništvu smo se organizirali tako, da smo bralcem takoj zagotovili čim več 
aktualnih informacij na to temo, enako kot v naslednjih treh številkah, ki so bile 
vsebinsko zelo vezane prav na epidemijo. 
Že v številki, ki je izšla 27. marca, smo objavili nagovor župana občanom ter aktualne 
informacije o načinu in urnikih delovanja vseh za občane pomembnih ustanov in 
inštitucij. Posebej pozorni smo bili pri zagotavljanju informacij o dostopnosti 
zdravstvenih storitev in psihološkega svetovanja.  
Že v tej številki Deželnih novic smo objavili prve nasvete in priporočila za izogibanje 
okužbi, najprej predvsem za starejše in bolne, prav tako smo takoj poročali tudi o 
stanju in dogajanju v Domu dr. Janka Benedika. Objavili smo tudi pogovor s športnim 
pedagogom in trenerjem Romanom Podlipnikom, z namenom spodbujanja mladih k 
športu in gibanju tudi v času karantene. 
Prva aprilska številka Deželnih novic je izšla, ker se je javno življenje v tistem času 
tako rekoč popolnoma ustavilo, v zmanjšanem obsegu, na 8 straneh. Z razlogi za to 
smo bralce seznanili z obvestilom na prvi strani časopisa. Tudi ta številka je 
vsebovala številne koristne informacije za občane, ob tem pa smo tudi poročali, kako 
se radovljiški osnovnošolci soočajo s poukom na daljavo, o tem, kako je korona-kriza 
prizadela podjetnike in obrtnike, o delovanju humanitarnih inštitucij ter načinih, kako 
priti do pomoči, kadar jo občani potrebujejo.  
Ves čas smo v sodelovanju z zdravstvenimi delavci objavljali priporočila za kar se le  
da zdravo življenje, vključno z napotki za dobro psihično počutje in duševno zdravje.  
Spremljali smo življenje v domu za starejše občane, aktivno informirali o delovanju 
centra za socialno delo in pomoči, ki jo občani lahko dobijo tam, ter spremljali, kako 
različne družbene skupine doživljajo in preživljajo novo realnost.  
Poročali smo tudi o številnih humanitarnih akcijah in kasneje, ko se je stanje že malo 
umirilo, tudi o prostovoljcih, ki so se posebej aktivno vključili v zagotavljanje pomoči 
tistim, ki so jo v času epidemije potrebovali. 
V majski številki smo že lahko poročali o tem, kako se življenje počasi vrača v stare 
tirnice in občane obveščali o novih urnikih ter načinih dostopanja do ustanov in 
storitev (občinska uprava, knjižnica, Komunala). V tej številki smo objavili tudi intervju 
z zdravnikom Jožkom Fajdigo, ki je epidemijo spremljal kot član koordinacijske 
skupine ministrstva za zdravje, ter pogovor s pevko Manco Izmajlovo, ki je 
predstavila posebno dihalno tehniko za boljše počutje. 
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III. 
Območje občine smo upoštevajoč pomembnost in aktualnost dogajanja pokrivali 
enakomerno. Največ prispevkov je bilo tudi v tem obdobju iz radovljiško – leškega 
območja, sledili so Lipniška dolina, Kropa, Begunje in Ljubno.  
 
IV. 
Pri ustvarjanju časopisa so sodelovali novinarji in fotoreporterji Gorenjskega glasa in 
sodelavci Deželnih novic, med njimi ob urednici predvsem Matjaž Klemenc in Ivanka 
Korošec ter Peter Kolman, Biba Jamnik Vidic in Kaja Beton. 
 
 
Marjana Ahačič, 
Odgovorna urednica Deželnih novic 
 
 
 
Radovljica, september 2020 


